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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 025 - ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA  

 

LUNES 06 DE ABRIL DE 2020 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h37 del día 06 de abril de 2020, conforme 

la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, por medio de la plataforma 

“Microsoft Teams”, la sesión No. 025 - ordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, 

presidida por el concejal Orlando Núñez Acurio. 

 

Por disposición del presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Juan Manuel Carrión; y, Orlando Núñez Acurio, conforme 

el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza  1 

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Diego Jara Calvache, 

Adriana Coloma, Daniela Amores; y, Luis Aguilar, funcionarios de la Secretaría de Cultura; 

Fernando Herrera, Valeria del Hiero; y, Diego Calderón, funcionarios de la Secretaría de 

Educación, Recreación y Deporte; Jorge Cartagena, Director Metropolitano de Deporte y 

Recreación; Rogelio Valencia, funcionario del despacho de la concejala Brith Vaca; Eduardo 

Flor y Janneth Lascano, funcionarios del despacho del concejal Orlando Núñez; Eugenio 

Campoverde y Francisco Cevallos, funcionarios del despacho del concejal Juan Manuel 

Carrión; Samuel Byun y Patricio Salazar de la Secretaría General del Concejo; y, Freddy 

Balseca, delegado de Procuraduría Metropolitana.    

 

La doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
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1. Informe de la Secretaría de Educación sobre las acciones tomadas durante la 

pandemia y proyección para la culminación del año lectivo. Conocimiento y 

resolución al respecto.  

2. Poner en conocimiento la propuesta de resolución para la generación de un plan 

emergente al sector de trabajadores del Arte por efectos de la pandemia.  

3. Informe del estado de avance del proyecto Quito a la Cancha en relación a las 

acciones emergentes por efectos de la pandemia y su vinculación con el sector de 

cultura.    

 

Los miembros de la comisión aprueban el orden del día,  conforme la siguiente votación: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Orlando Núñez Acurio 1     

Brith Vaca Chicaiza 
 

   1 

Juan Manuel Carrión 1    
 

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto. - Informe de la Secretaría de Educación sobre las acciones tomadas durante 

la pandemia y proyección para la culminación del año lectivo. Conocimiento y resolución 

al respecto.  

 

Interviene el señor Fernando Herrera, Secretario de Educación, Recreación y Deporte, quien 

manifiesta que con el propósito de dar continuidad a las actividades escolares tanto en la 

oferta ordinaria como extraordinaria, se implementó la plataforma Campus Educativo 

Virtual Municipal. En el caso de los estudiantes que no tienen acceso a internet en sus 

hogares o que carecen de equipo informático, se ha realizado un plan de contingencia 

basado en guías educativas, las cuales son enviadas por los docentes tutores, a través de 

otras vías de comunicación como: redes sociales, correos electrónicos o WhatsApp.   

 

 

Siendo las 14h55, se incorpora a la sesión la concejala Brith Vaca. 
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Además, se planificó el Festival Artístico Virtual “Quédate en Casa”, el cual fue informado 

a las autoridades de cada institución educativa. Otra actividad planificada es la propuesta 

de primeros auxilios ante situaciones emocionales con asistencia familiar, mediante foros en 

la plataforma CEVIM. 

 

Siendo las 15h14, sale de la sala de sesiones  la concejala Brith Vaca. 

 

(Se adjunta copia simple del Informe de la SERD sobre las acciones tomadas durante la 

pandemia y proyección para la culminación del año lectivo por Secretaría de Educación, 

Recreación y  Deportes del Distrito Metropolitano de Quito,  como Anexo No. 1). 

 

 

Segundo Punto. - Poner en conocimiento la propuesta de resolución para la generación 

de un plan emergente al sector de trabajadores del Arte por efectos de la pandemia.  

 

El señor Eduardo Flor, asesor del concejal Orlando Núñez, realiza una introducción de la 

propuesta de resolución para la generación de un plan emergente al sector de trabajadores 

del Arte por efectos de la pandemia. 

 

Siendo las 16h15, se ausenta de la sala de sesiones  la concejala Brith Vaca. 

 

Presidente de la Comisión de Educación y Cultura, concejal Orlando Núñez, mociona 

convocar a una mesa de trabajo para el día 07 de abril de 2020, a las 10h00, a fin de analizar 

la propuesta de Resolución para la generación de un plan emergente al sector de 

trabajadores del arte por efectos de la pandemia, con la participación de la Secretaría de 

Cultura, Concejales miembros de la Comisión de Educación y Cultura y sus delegados, 

Procuraduría Metropolitana, Instituto Metropolitano de Patrimonio, un delegado de la 

Agencia Metropolitana de Control, con capacidad de toma de decisión, así como a los 

representantes del sector cultural y artístico. 

 

Los miembros de la comisión aprueban la moción, conforme la siguiente votación: 

 

 

Siendo las 15h33, se incorpora a la sesión la concejala Brith Vaca. 
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Orlando Núñez Acurio  1     

Brith Vaca Chicaiza 
 

   1 

Juan Manuel Carrión 1    
 

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resuelve: convocar a una mesa de trabajo para el día 

07 de abril de 2020, a las 10h00, a fin de analizar la propuesta de Resolución para la 

generación de un plan emergente al sector de trabajadores del arte por efectos de la 

pandemia, con la participación de la Secretaría de Cultura, Concejales miembros de la 

Comisión de Educación y Cultura y sus delegados, Procuraduría Metropolitana, Instituto 

Metropolitano de Patrimonio, un delegado de la Agencia Metropolitana de Control, con 

capacidad de toma de decisión, así como a los representantes del sector cultural y artístico. 

 

Tercer Punto. - Informe del estado de avance del proyecto Quito a la Cancha en relación 

a las acciones emergentes por efectos de la pandemia y su vinculación con el sector de 

cultura.    

 

Jorge Cartagena, Director Metropolitano de Deporte y Recreación, señala que una vez 

decretada la emergencia sanitaria, se suspendió toda actividad deportiva recreativa en los 

escenarios deportivos barriales; lo que se dio cumplimiento estricto mediante comunicados 

oficiales de las matrices a todas sus ligas filiales. Igualmente señala que, debido a la 

emergencia, no se ha realizado un avance real en la ejecución de los proyectos “Quito a la 

cancha” y “Quito si la mueve”. 

(Se adjunta copia simple del Informe de avance del proyecto Quito a la Cancha en relación 

a acciones emergencia sanitaria, como Anexo No. 2). 

 

El presidente de la comisión, concejala Orlando Núñez Acurio, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 17h13. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  
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Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza  1 

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 2 1 

 

Para constancia de lo actuado firman el concejal Orlando Núñez Acurio, Presidente de la 

Comisión de Educación y Cultura y la Abg. Damaris Ortíz Pasuy, Secretaria General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

Sr. Orlando Núñez Acurio     Abg. Damaris Ortíz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIA GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2020-04-13  

Revisado por:                   Samuel Byun PSGC  (S) 2020-04-13                              
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